

督导员就是我们的贴心人

“要把民警职工和强戒人员的生命健康放到第一位,立即停止社会送餐,抓紧完善软硬件设施,既要阻断疫情输入,又要让民警职工放心吃饭、吃好吃,非常时期容不得半点马虎。”自治区戒毒管理局派驻赤峰市强制隔离戒毒所督导员全强和所长李广怀商量。

所里没有自己的厨师,民警职工日常工作餐由社会酒店配送,疫情期间场所封闭后,35

个人的饭由谁来做成了一大问题。

经过他和所里的共同努力,场所食堂短半天时间就办起来了。为进一步提高伙食质量,他收集整理全区各所伙食标准,科学调研菜价后,向所党委提出督导建议,将伙食标准由45元提升到了60元。

从他进驻以来,每天早上雷打不动地和所长开碰头会,提交前一天的工作日志,研

究当天的整改任务。然后就是实地查看宿舍、办公楼、食堂及所区大院消杀情况,查看民警职工口罩佩戴情况,“蚂蚁步数”每日超10000步;通过视频监控督查强戒人员防疫、生活、矫治情况,通过视频回放查看管理区大门封闭情况,每日查看视频3小时;对照区局15条,检查各类台账,帮助场所细化防控方案和各种报表,增强可

操作性。

“自从督导员到了我们所后,所里防疫防控得到了进一步加强,特别是所里有困难时,督导员不遗余力地帮我们想办法、出点子,真正正是我们的贴心人,有厅、局党委关心关爱,我们一定能打赢疫情防控阻击战。”李广怀感慨地说道。

(关金柱)

坚守乌审东大门 打好疫情防控战

嘎鲁图讯 1月25日,内蒙古自治区紧急启动了重大突发公共卫生事件一级响应,接到命令的鄂尔多斯市公安局交警支队乌审旗大队府深中队全体民、辅警立即奔赴疫情防控一线。

为了阻断疫情传播扩散的途径,保护辖区群众的健康和安全,府深中队全体民警争先恐后,主动申请留在检查站。检查站设立初期,防护设备短缺,又正值春运高峰时段,执勤民警克服了对“病魔”的恐惧,以坚强的意志力、负责的工作态度开始了车辆拦截、情况解释、来车提醒等工作,保障了检查站各项工作顺利运行。1月27日,图克镇政府领导来到检查站,授予呼吉尔特新型冠状病毒疫情防控检查“图克镇疫情防控尖刀班党员先锋岗”的荣誉,表彰检查站全体党员为阻击疫情扩散,保护辖区群众作出的努力和贡献。(魏孝武)



在新冠肺炎防疫战斗中,呼伦贝尔市扎兰屯市750名公安民警辅警,连续奋战30多个日夜,他们“舍小家,为大家”,坚守在防治、守卡、排查、监管、民生工作一线,守护着万家团圆与平安。图为扎兰屯市公安局团结派出所党员志愿者在卡点值守。 韩冷 摄

科左后旗公安局“暖企行动”助企业安全有序生产

甘旗卡讯 为全力做好企业复工复产及疫情防控工作,坚决打赢疫情防控阻击战,通辽市科左后旗公安局按照上级相关要求,全力以赴投入防风险、战疫情、护稳定、保民生各项工作,为科左后旗经济社会发展和疫情防控工作提供了坚强保障。

科左后旗公安局综合服务大厅及各派出所户政窗口为有紧急需求的复工企业及员工开通绿色通道、应急窗口,配套电话预约办理等相关措施,实行就近办、优先办。特警大队加大安防力量投入,全面提升企业复工期间社会面巡防等级,为企业尽可能创造安全有

序的生产和生活环境。甘旗卡镇派出所组织警力深入科尔沁牛业、康臣药业等多家辖区复工企业,了解为员工储备的口罩、消毒液等疫情防控物资筹备情况。同时,多角度、全方位宣传企业复工疫情防控相关政策要求、防控措施,引导企业增强疫情防控意识。(白华)

解决“头顶大事” 警民携手战“疫”

赤峰讯 自疫情防控工作开展以来,赤峰市公安局交警支队一大队全警动员投入到疫情防控工作中,日夜坚守在疫情防控一线。

值守民警表示,“头发长了容易挡着眼睛,不仅影响工作,还影响队伍形象,很多同事都为这事发愁。”为了解决民警、辅警的

“头”等大事,让全体人员保持严整的警容,以更加昂扬的精神状态投入防控工作,木子形象造型理发店理发师潘强、翟冬兰通过赤峰交通广播及时联系上交警支队一大队领导,主动上门为执勤“疫”线民警、辅警义务理发。理发师们一直从上午工作到下午4时许,

为大队“疫”线25名民警、辅警“理”出了精气神,“理”出了战斗力。交警支队一大队岗勤五中队中队长王军生说:“理完头发后,整个人精神多了,太温馨了,我相信有全社会的爱心人士共同努力,我们一定能打赢这场疫情防控阻击战!” (张贤林)

法官老付的抗疫执勤路

乌海讯 “疫情就是命令,防控就是责任”,2月初的一个晚上,乌海中院微信工作群中发出“征集令”,号召留守本地的干警们赶赴社区参与疫情防控排查工作,平时总喜欢称自己是老付的60后员额法官第一时间找出了“防护三件套”:口罩、橡胶手套、消毒酒精,做好了准备。

按照疫情防控值守安排,一大早,老付就戴好“装备”来到值守社区,开始配合社区工作人员对进入住宅区的车辆和人员进行登记备案、测量体温。一天下来,老付发现小区内很多老年人对疫情重视程度不够,并且抱有

“侥幸心理”,不戴口罩、频繁要求进出小区的人员不在少数,看来光是做好登记测温工作,还远不够,还要对居民进行防疫知识普及,同样的话一天要说上百遍,可老付内心暗下决心,得拿出平时调解案件的劲头,但凡有一个居民还有所懈怠,就要想尽办法将其“拿下”。

本次新冠肺炎病毒传染力强、传播方式广、病毒存活能力高,老付抽空突击学习了防疫知识,第二天利用值守工作间隙再给居民进行宣讲。社区的工作人员有一天突然发现老付总是“咳嗽”,说话也沙哑无力,老付道出实情,因为连续几天跟居民们沟通宣讲

顾不上喝水,引发了咽喉炎,当了这么多年的法官,接待了无数当事人,也算是老毛病了,没想到这几天又旧病复发了,自己既是法官也是一名老党员,决不能轻易倒下……社区近日发出表扬信,称老付这种精神彰显了共产党员的本色,这种无私奉献的品格、热血为民的情怀值得大家去学习。

值守还在继续,抗击疫情一刻也不容松懈,老付是乌海市中级人民法院行政庭庭长付嫣红,脱下法袍,换了战场,依旧巾幗不让须眉,她用实际行动践行着人民法官的初心与使命。(张秀宇)

韩建华:疫情下群众安宁的守护者

乌海讯 当很多人“宅”在家的時候,乌海市公安局指挥中心主任韩建华已经“宅”在乌海市公安局联合指挥大厅20多天了。

疫情当头,责任重于泰山。疫情发生以来,作为全市新冠肺炎疫情防控社会管控工作领导小组综合协调和指挥调度专班的联络员,他主动出击,迎难而上,迅速组织数据专班技术人员,有效发挥大数据实战能力和联合指挥中心的“中枢大脑”作用,同40多名同事一道,连续20多天吃住在指挥大厅,梳理摸排涉疫重点人员底数,收集、分析、研判各类疫情防控数据,核查各类与疫情相关的指令。通过他和同事们的努力,大大降低了一线民警、社区工作人员、卫生防疫人员排查疫情的难度,为地面疫情防控提供了强大的技术支撑。

从大年初一开始,他就一直忙碌着……“组织开展广场、火车站、机场等重点部位全天候联合武装巡逻”“协调各成员单位和工作组,确保疫情防控工作无缝对接、高效运转”…… 件件都需要他亲力亲为。2月6日,他像往常一样忙到凌晨两点多,突然感到头晕、心慌,同事们都劝他去医院就诊,可他却忍着不适坚持留在备勤室休息,第二天一大早便又投入到了紧张的工作中。

韩建华的妻子也是一名人民警察,自疫情爆发以来,同样在抗击疫情一线忙碌着。他和妻子20多天一直没有见面,彼此之间只能忙里偷闲通上一个电话,他给妻子说得最多的一句话就是“我很好,你在线上注意安全”。夫妻俩都坚守在抗击疫情前线,他最担心的

就是家里年迈的父母,而照顾老人的任务就落在了上大学放假的女儿身上。女儿的那一句“爸,家里有我呢,你和妈妈安心工作”,让他的心里踏实了许多。

在突如其来的疫情面前,无数像韩建华一样的同志,默默守护着人民群众的生命安全和身体健康。没有岁月静好,只是有人在负重前行,寒冬必将过去,春天终将来临。(关静宇)

多措并举抓防控 全力以赴战疫情

本报讯(记者宋宏颖 通讯员纪晓红)新冠肺炎疫情发生后,赤峰市松山区公安分局全警出动,全力以赴投入到抗“疫”一线中,切实担负起维护人民群众生命和社会稳定的职责。

分局党委高度重视疫情防控工作,第一时间召开工作会议,及时传达区委、区政府会议精神,成立了由分局主要领导、班子成员及相关部门负责人组成的疫情防控工作指挥部,负责全局疫情防控的指挥、调度、研判及协调工作,确保疫情防控各项工作有序进行。

同时,该分局及时启动了老府进京检查站,增加了赤峰高速西出口、官仓沟、木头沟、安庆沟等7处疫情防控检测卡口,对所有过往车辆实行“逢车必查,人车双核”机制,在每个卡口设立“党员先锋岗”,引导党员群众齐心协力开展疫情防控工作。此外,以各个派出所为主力,对各乡镇、街道所有返乡人员进行逐一造册登记,对出租屋逐一巡防排查;将分局全部警力调配至一线,配合街道、社区在各居民住宅小区、重要路段进行人员、车辆排查。对所有旅店入住的外来住宿人员做到全部排查登记,确保防控工作零盲区、无遗漏。

聚焦重点精准发力 确保场所安全稳定

音德尔讯 2月21日,自治区戒毒管理局局长王子兵传达了司法部疫情防控要求紧急视频会议精神后,图牧吉强制隔离戒毒所迅速召开党委扩大会议,疫情防控紧急会议,制定战时执勤方案,聚焦场所疫情防控重点。该所党委书记、所长孙鑫强调,要学深悟透精神实质,切实提高政治站位,聚焦七项工作,认真抓好贯彻落实。

一是聚焦当前疫情防控形势,迅速制定战时执勤模式方案,由原来的“三三制”警务运行模式调整为战时执勤模式。二是聚焦完善各项防控方案及预案,在解决实际问题上下功夫,使方案和预案真正好用管用。三是聚焦戒治区疫情防控,严格落实好戒毒大队每日安全检查和研判制度。四是聚焦社会面管控,在持续加强“外防输入”上下功夫。五是聚焦党支部的坚强堡垒作用,强化党员示范引领作用,确保民警始终保持良好的战时状态。六是聚焦民警履职自身建设,将战时执勤民警政治站岗较高、业务能力较强、综合素质较硬等,纳入人才选拔的条件。七是聚焦同防同控、资源互通,加大与地方政府相关部门的沟通合作。(李学忠 温粤)

流动防疫“大喇叭” 走村入户做宣传

巴丹吉林讯 “出门请佩戴口罩”“防疫靠大家,不串门,勤洗手”“不信谣,不传谣……”连日来,阿拉善盟阿右旗公安局巴彦高勒派出所民警持续深入包联定点嘎查,向群众宣传防疫知识,普及安全常识。

防疫阻击战打响后,巴彦高勒派出所民警天天走村入户,当好流动防疫“大喇叭”,积极配合相关部门逐户逐人排查,密切关注与疫区接触人员,动员群众参与防控战,宣传防疫知识,养成良好卫生习惯,引导嘎查居民群众理性、科学、积极应对疫情。同时,民警还配合苏木干部、嘎查干部、卫生所医务人员做好联防联控工作,通过发放防疫宣传单,张贴防疫宣传标语,警民携手共同筑起了一道牢固的疫情“防护墙”。(石斌)

